

## Αυστραλοί αστυνομικοί στην Κύπρο για... σεμινάριο

Δικοινοτικό σεμινάριο με θέμα "Αστυνομώντας μια ομόσπονδη χώρα: προκλήσεις και οφέλη" πραγματοποιεί εντός Φεβρουαρίου η Τεχνική Επιτροπή για την Εγκληματικότητα με τη συμμετοχή ξένων εμπειρογνομών από Αυστραλία και ΗΠΑ. Σύμφωνα με τον Ε/κ Συμπρόεδρο της επιτροπής Άντρο Καπαρδή «οι δύο κοινότητες θα επωφεληθούν από τις εμπειρίες αυτών των χωρών που είναι γνωστές για τα καλά ομόσπονδα συντάγματα τους και τις ομόσπονδες αστυνομίες». Επισημαίνεται ότι για την ομοσπονδιακή αστυνομία, ο Τ/κ ηγέτης είχε δηλώσει πρόσφατα ότι μπορεί να είναι 50-50 ή 40-60. Υπενθυμίζεται, ότι στο σχέδιο Ανάν και συγκεκριμένα στο Άρθρο 31 υπήρχε αναφορά ότι: Θα υπάρχει ομοσπονδιακή αστυνομία η οποία θα απαρτίζεται από προσωπικό που θα προέρχεται ισάριθμα από κάθε συνιστώσα πολιτεία.

Η ομοσπονδιακή αστυνομία θα ελέγχει τα σύνορα της Κύπρου και θα προστατεύει τους ομοσπονδιακούς αξιωματούχους, τα κτίρια και την περιουσία, καθώς επίσης και τους ξένους αξιωματούχους και τις διπλωματικές αποστολές.

Το δικοινοτικό σεμινάριο εντάσσεται στα μέτρα οικοδόμησης εμπιστοσύνης και θα διεξαχθεί στο χώρο του Γραφείου Επαφής στη νεκρή ζώνη ενώ δεν θα είναι ανοικτό για το ευρύ κοινό.



## «Ο Ρότζερ έσωσε το αγόρι μου»

**Μ**ια σπουδαία δωρεά έκανε ο Ρότζερ Φέντερερ σε νοσοκομείο του Σίδνεϊ και παρόλο που θέλησε να κρατήσει μακριά από τα φώτα της δημοσιότητας το γεγονός, η γενναιοδωρία του Ελβετού αποκαλύφθηκε έστω και με έναν χρόνο καθυστέρηση. Ένας μεγάλος πρωταθλητής δεν φαίνεται μόνο μέσα

στο γήπεδο και ο Ρότζερ Φέντερερ έχει αποδείξει πολλές φορές ότι είναι το ίδιο (και περισσότερο) σπουδαίος αθλητής κι έξω απ'αυτό. Η πλούσια φιλανθρωπική δράση του ιδρύματός του Roger Federer Foundation είναι γνωστή, όμως ο Ελβετός δεν μένει εκεί και όποτε του δίνεται η ευκαιρία και η δυνατότητα, βοηθάει με όλες του

τις δυνάμεις. Πριν ένα χρόνο, κατά τη διάρκεια της παρουσίας του στην Αυστραλία, ο Φέντερερ έκανε δωρεά ένα υπερσύγχρονο κρεβάτι στη Μονάδα Εντατικής Νοσηλείας Νεογνών νοσοκομείου του Σίδνεϊ. Μια μητέρα ανέβασε μια φωτογραφία με το κρεβάτι και έγραψε «ο Ρότζερ έσωσε το αγόρι μου»

## Αποσύρθηκε videogame που καλούσε τους χρήστες να σκοτώσουν Αβορίγινες

Ένα παιχνίδι για κινητά που καλούσε τους παίχτες να σκοτώνουν Αβορίγινες αναγκάστηκε να αποσύρουν η Apple και Google μετά από την έντονη αντίδραση πολιτών. Το Survival Island 3 διαδραματίζεται στην Αυστραλία και οι κατασκευαστές του παιχνιδιού στις οδηγίες, αναφέρουν ότι πρέπει να προσέχουν τα άγρια ζώα να βρίσκουν κάτι να φάνε και να σκοτώνουν τους Αβορίγινες καθώς όπως θυμίζει στους παίχτες έχουν εισβάλλει στη γη τους. Το παιχνίδι κυκλοφόρησε στις 14 Δεκεμβρίου, κοστίζει 4.49 δολάρια και έχει καταχωρηθεί ως παιχνίδι για παιδιά ηλικίας άνω των 12 ετών. Ο οργανισμός Change, ενημερώθηκε για το παιχνίδι το βρά-



δυ της Παρασκευής και ξεκίνησε διαδικτυακή συλλογή υπογραφών για την απόσυρση του παιχνιδιού. Μέσα σε λίγες ώρες κατάφεραν να συγκεντρώσουν 48.300 υπογραφές και «ανάγκασαν» τους δύο κολοσσούς να αποσύρουν το παιχνίδι από τις λίστες τους.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

**Raine & Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 9546 6100  
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville  
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138  
<http://www.platpub.com>  
E-mail: pp@platpub.com